

阿根廷女总统被“强制性休养”

阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯·德基什内尔在上周接受脑部血块清除手术,于10月13日出院。不过,根据医嘱,她仍需要一个月的“强制性休养”,其间不得乘坐飞机。

女总统身患脑血栓

今年3月,教宗方济各会晤阿根廷总统克里斯蒂娜·费尔南德斯,这是他首次与一国元首会面。这两个阿根廷人的会面场景,呈现出强烈的反差。教宗身着白衣、神态安详,费尔南德斯则身着寡妇穿的黑黑丧服,涂着眼影。

“哎哟,我能这么做吗?”费尔南德斯一边说着,一边碰了碰教宗方济各的衣袖,然后像女学生一样咯咯笑了起来。她双手交叉放在胸前,喃喃自语道:“我从未想过能与教宗会面。”

对一名以专横作风和说话刻薄而著称的政治家而言,摆出这种谦卑姿态,实属罕见。正如费尔南德斯曾说过的那样:“你们惟一应该惧怕的是上帝——此外我也要有一点惧怕。”但在上周,她却扮演起了另一种不常见的角色:病人。

两个月前头部受到碰撞后,60岁的费尔南德斯被诊断为脑血栓,并迅速入院治疗。虽然这只是例行程序,但她的被迫离开几乎引发宪政危机,阿根廷的各种问题也因此演变成最严重的程度。

费尔南德斯的民粹主义模式(拉美“粉红色浪潮”的组成部分)正失去光泽。亚洲驱动的大宗商品价格暴涨正在走向



阿根廷女总统克里斯蒂娜·费尔南德斯

终点。十年来,这波暴涨一直推动着拉美第三大经济体的增长。在被世界各国领导人忽视的同时(上月G20圣彼得堡会议上,轮到费尔南德斯发言时,与会代表却拔下了自己的耳机),她在国内的受欢迎程度也在急剧下滑。费尔南德斯经常性的偏头痛和脆弱的健康状况,令一些人怀疑,她是否是一个“濒临神经崩溃的女人”。

2003年,这名巴士司机的女儿在世界舞台上的首次亮相,几乎同样具有戏剧性:那一年,她丈夫基什内尔赢得大选。

在费尔南德斯的辅佐下,作为总统的基什内尔对债权人实施债务重组,并向能源、健康和教育领域注入补贴。这对夫妇向阿根廷最大的利益集团——传媒公司、法官到农业游说组织——发起挑战,

他们抨击帝国主义,并以更大的力度强调阿根廷对南大西洋英国属地福克兰群岛(阿根廷称马岛)的主权。与此同时,载满大豆、驶向亚洲的货轮,提升了阿根廷的经济增速。该国的贫困人口大幅减少。基什内尔夫妇利用民众对胡安·庇隆和艾薇塔·庇隆夫妇的追忆,策划了一个通过轮流出任总统来无限期执政的计划。庇隆夫妇奉行民粹主义,创立了有阿根廷特色的民族主义运动。

基什内尔夫妇所称的“模式”就此诞生,费尔南德斯所谓的“辉煌十年”也就此起步。如今,该国通胀率估计高达25%,外汇管制和普遍的管理不善消耗了该国经济的元气。实际上,就连阿根廷的部长们也不相信官方的通胀数字。

“休养”或影响中期选举

正如诸多民粹政权表面上歌颂“人民”、实际上热衷于暗地里的勾当和个人权力一样,阿根廷的贪污和私下交易相当猖獗。“我从未见过如此严重的腐败”,阿根廷记者豪尔赫·拉纳塔说,“最让我气愤的是,他们说起话来好像自己都是特蕾莎修女一样。”拉纳塔主持着一个揭发黑幕的电视节目。

3年前,在费尔南德斯第二个总统任期开始之前,她的丈夫死于心脏病,她实施王朝统治的一切计划都因此泡汤。费尔南德斯在公开场合多次表现出情绪波动,据维基解密透露,当时的美国国务卿希拉里还因此致电询问费尔南德斯的“心理健康状况”。如今,她已经很少再表现出这种

情绪波动。然而,她的孤家寡人状态却无明显改变。失去丈夫的辅佐后,深陷不安全感的费尔南德斯发现自己的心腹只剩下屈指可数的几个人,尤其是她年纪最大的孩子同时也是她唯一的儿子、现年36岁的马克西莫。她在近期表示:“在我们的政府中,重要的不是内阁会议,而是我们做过的事。”

费尔南德斯正处在手术后的康复中,预计要休养一个月。从宪法来讲,副总统阿马多·布杜是掌权者,但他正受腐败丑闻的影响。

费尔南德斯的病情,将影响到10月27日的中期选举,并导致其所在政党蒙受损失。预计届时费尔南德斯所属政党(从庇隆主义者中分离出来的一个党派)将失去国会多数党地位,之后即是2015年的总统选举,费尔南德斯无资格参加此次选举,因此她的党派正在抛弃她。一名党员称:“我们喜欢甜美的鲜花,不喜欢一个走向政治坟墓的人。”阿根廷或将出现一个对企业更友好的政府,这种前景正在吸引着投资者,该国新发现的庞大页岩气储备尤其引起了投资者的兴趣。某位人士表示:“如果雪佛龙不是认为费尔南德斯大限将至,你觉得它会在今年7月做出那笔12亿美元的投资吗?”

有人注意到,自她与教宗会面以后,就展现出一股新鲜的柔和气息。这一点,再加上她的政治命运和健康状况每况愈下,或许会让她改变心意、甚至决定退休。(据《青年参考》)

国王托梦告知珍宝所在 印度政府开挖有收获

据外媒报道,日前印度一位知名预言家沙卡称,19世纪国王辛赫托梦给他,告知其地下的宫殿内藏有1000吨价值500亿美元的珍宝。沙卡告知印度总理辛格后,印政府组织考古学家,开始挖掘辛赫位在北方省乌纳奥县道迪亚克拉村的宫殿。而沙卡的徒弟吉称,已经有村民从距离北方省省会西南80公里的地方发现金币和银币。印度地方长官安纳德称,考古学家在10月18日挖掘过程中已经探测出地下有重金属的存在。据推测,这些重金属应该就是金、银或者宝石。

《面包超人》作者 4百亿遗产无人继承

据日本媒体报道,13日去世的日本漫画大师柳濑嵩,其遗产或高达400亿日元(约25亿元人民币),但目前竟找不到继承人。根据媒体的计算,《面包超人》的发行量达到7800万册,按照10%的版权计算,其遗产税额为78亿日元。而根据《面包超人》中主人公形象而生产的各种文具和纪念品的销售总额为1.1万亿日元,根据2%的形象使用费计算,收入高达220亿日元。加上歌曲作词和动漫作品放映等的收入,遗产总额将达到400亿日元。但是,柳濑嵩的妻子早在1993年去世,两人没有孩子。柳濑嵩的一个弟弟也已经在战争时去世,这就意味着他没有外孙和侄子。因此谁来继承这一笔巨额的遗产,已经成为一个问题。根据日本的遗产继承法,如果找不到合法的继承人的话,这一笔遗产将上交国库。

美国中学校长 被指控纵容性勒索

曾经就读于美国克拉特斯康尼的克拉特斯康尼初级暨高级中学的三名未成年女学生,16日向波特兰的美国联邦法院递交控告校长与克拉特斯康尼学区。她们指控克拉特斯康尼学区主管与校长纵容校内“性勒索”不良风气,导致学校充满性别歧视的校园文化,许多女学生入学就读之后,经常遭受男同学的性骚扰以及霸凌,甚至有2名女学生因为不堪其辱,企图自杀。尽管曾有许多学生、家长向学校老师、行政单位、校长与学区主管投诉,要求改善校内严重的性勒索、性骚扰与霸凌问题,但学区却一直置之不理,校长还响应表示“男孩就是男孩”。她们向学区与校长求偿500万美元,理由是学校与学区违反美国联邦教育法当中禁止性别歧视的相关规定。

日本男子因妹妹 不做家务将其打死

10月16日晚,日本兵库县川西市发生一起命案。一名男子在家中将自己的妹妹活活打死,然而究其原因竟是妹妹在家不做家务。据Record Japan网站10月17日报道,16日夜间11点15分左右,兵库县川西署接到一名男子求助电话称,自己的妹妹意识不明昏倒了,当地警方赶到现场后发现一名女子倒在住宅2楼的卧室内,被送往医院后因抢救无效死亡。据兵库县警方透露,案发前兄妹两人发生过争论,哥哥一怒之下便对妹妹脸部、腹部等身体多部位进行殴打,导致妹妹身亡。该男子被捕后供述称:“发生矛盾的原因是妹妹不做家务。”

澳总理 3位女儿上榜百大辣妹榜



澳大利亚总理阿博特一家

据澳洲网报道,世界知名男性时尚杂志《MAXIM》澳洲版16日发布了澳洲年度百大辣妹榜(HOT 100),来自各行各业的佼佼者出现在这份榜单上,模特、歌手、演员、主持人等,美女云集,其中还出现了3位头顶巨大光环的美女——总理阿博特的女儿们。

总理三千金同列11位

据报道,新上任不久的阿博特总理的三个爱女路易丝(Louise)、布里奇特(Bridget)和弗朗西丝(Frances)不仅人长得漂亮,而且在各自的领域均

有所成就。老三布里奇特20岁,正在学习放射学,最近刚刚从柬埔寨一家孤儿院结束志愿者工作归来;老二弗朗西斯21岁,目前正在学习设计;老大路易丝24岁,目前生活在瑞士。在阿博特竞选的过程中,姐妹三人一直不遗余力地支持父亲的公关活动,在公众面前大露头角,本次上榜,三姐妹排名第11位。

前总理吉拉德脱榜

在新榜单中,位列第一位的是集前环球小姐、当红电台主持人、超级名模头衔于一身的霍金斯,她打败了

2012年度榜单排位第一且同为超级名模的辣妈可儿。可儿本次排名降至第四位。

澳洲前总理吉拉德2012年曾经上榜,不过今年吉拉德脱榜了。

《MAXIM》澳洲版总编品塔多称,HOT 100榜单的排名标准十分多样,“制作这份榜单的要求十分多样,涵盖许多方面,包括职业成就,她们出色的因素,在过去12个月里她们的发展情况以及我们的读者是否会喜欢她们等。当然,她们得是澳洲人。”

对于登上榜首的霍金斯,品塔多称,“她很漂亮,才能出众,女人都想成为她这样的,男人都想要她这样,所以她登上榜首实至名归。”

(石莉)

韩新警种上岗 游韩国被“宰”请找观光警察

10月16日,101名观光警察在韩国首尔市中心光化门广场参加就职典礼。这是一支专门治理对外国游客不法活动的警察队伍,经过精心挑选,分别精通中文、英语或日语,可直接与游客沟通。

在鸟叔名曲“江南Style”的音乐声中,“观光警察”上场,仪仗队还现场跳起了骑马舞。这支“观光警察”队伍由52名警察和49名“志愿警察”组成。他们身着统一的深蓝色制服、头戴贝雷帽,制服由鸟叔PSY御用设计师设计打造;胸前佩戴标有不同语种的铭牌,标明警察精通的外语种类,包括中文、英语和日语。

自16日起,首尔主要景点如明洞、梨泰院、东大门等都将有“观光警察”上岗执勤。据介绍,这些“观光警察”的主要职责是打击各种针对外国游客的乱收费及非法出租车营运问题。此外,外国游客遇到旅游方面的其他问题也可以向“观光警察”投诉。

“观光警察”朴载亨说,“如果游客认为自己被出租车司机或是路边的小摊贩给‘宰’了,他们可以来寻找我们,我们会帮忙解决问题。”

韩国政府方面表示,如果在首尔的试点效果良好,“观光警察”制度将在韩国全境推广。(中新)

美国夫妻庆金婚 17亩玉米地打造成当年结婚照

据美国媒体报道,为庆祝与妻子结婚50周年纪念日,美国俄州一男子将17亩金色的玉米田打造成夫妇两人当年的结婚照,这一庆金婚的创意让人叹为观止。

72岁的德士克和75岁的妻子玛丽来自俄亥俄州的曼图亚。过去七年,他们在自家181亩农场的玉米地里创造了各式各样的图案,以表达对一些运动队的敬意和纪念日的庆祝。但今年,玛丽全然不知自己竟是主角。玛丽在谈到丈夫的这一精心策划时说:“他和孩子们一起做了这件事,而且对我保密。”直到6月底,她才发现端倪。“当时简直以为他们疯了,可最后的成果很棒。”

玉米地婚纱照占地17亩,但他们却只用了一天时间完成,还勾勒出三处不同的图像,涵盖了德士克夫妇的脸和教堂。玛丽坦言,这是他们所有的玉米地创作中,她最喜欢的一个。(郝伟)



17亩玉米地打造成当年结婚照



德士克和75岁的妻子玛丽

瑞士“银行保密”走向终结

行保密传统的奥地利、卢森堡等国一起饱受外界诟病,长期被称为欧洲的“避税天堂”。

美国 and 多个欧盟大国因“避税天堂”吸纳其逃避税客户而与瑞士等国家积怨已久,却迟迟难以找到应对之策。直到国际金融危机和欧洲主权债务危机接踵而至,越来越多的国家陷入财政吃紧的窘境后,这些国家似乎才下定决心,不达目的不罢休。美国以“协助逃税”为由,先是迫使瑞士最大的银行——瑞银集团支付了高达7.8亿美元的巨额罚金,后又迫使瑞士最古老的私人银行——韦格林银行关门停业。今年9月,瑞士联邦议会在一派争议声中

批准了瑞士和美国去年底签订的一项双边协议,允许美国税务机构向瑞士银行中美国公民账户征收所得税;瑞士还将执行银行信息自动交换,向美国税务机构提供美国公民账户信息。

与此同时,德国、法国、英国、西班牙和意大利等欧盟国家提出,在欧盟范围内也要执行银行信息自动交换,以确保所有欧盟公民对其全部收入公平纳税。面对欧盟大国的强大压力,卢森堡、奥地利先后作出妥协,同意提高银行透明度,放松银行保密规定。在此情况下,大多数分析人士预测,瑞士引以为豪的银行保密传统迟早会退出历史舞台。

此次瑞士政府签署《多边税收征管互助公约》,无疑发出了一个明确而强烈的信号,即瑞士将与国际社会一起加强税务合作。这是一项旨在通过开展国际税收征管协作,打击跨境逃税行为,维护公平税收秩序的多边条约。它由经合组织与欧洲委员会于1988年1月在法国斯特拉斯堡共同发起,并向两组织的成员开放,1995年4月1日生效。近年来,该公约影响力快速上升,日益成为开展国际税收征管协作的新标准。2010年5月27日,经合组织与欧洲委员会响应二十国集团号召,按照税收情报交换的国际标准,通过议定书形式对《多边税收征管互助公约》进行

瑞士政府10月15日正式签署《多边税收征管互助公约》,成为该公约第五十八个签约方。瑞士常驻经济合作与发展组织代表斯特凡·弗卢基格在签约仪式上表示,2009年3月以来,瑞士努力在税收合作方面达到国际标准,并决心保护该国作为金融中心诚信和声誉。有分析人士指出,该公约的签署,意味着瑞士银行保密制度将走向终结,全球加强打击跨境逃税行为将成不可逆转的趋势。

瑞士是世界最大的离岸金融中心,管理着全球近三分之一的私人财富,有着传统的严格保护客户隐私的制度。1934年瑞士联邦议会通过《联邦银行法》,规定银行应防止客户信息被第三方获知,无论第三方是私人还是官方。但这一法规在为其吸引大量境外存款的同时,也暴露出缺乏透明度的弊端,客观上为逃税和洗钱等犯罪活动提供了便利。瑞士因此和同样恪守银

修订,并向全球所有国家开放。修订后的《多边税收征管互助公约》于2011年6月1日生效。

下一步,《多边税收征管互助公约》还需瑞士联邦议会批准。一旦批准,瑞士长达近80年历史的银行保密传统就要彻底终结,这必将对“避税天堂”地位造成严重冲击,并对其整个银行业构成严峻挑战。好在瑞士银行已普遍预见了这一天的到来,并意识到未来不转型将难有出路。不少瑞士私人银行未雨绸缪,已经开始针对德国、法国、英国、意大利等的“在岸”分行网点加大投资力度,有的还把业务重心转向了东亚和中东地区的新兴市场。有着百年底蕴的瑞士银行业相信,即使放弃银行保密传统,自己也能够以世界一流的服务与技能吸引到有价值的新客户群,确立竞争优势。(陈建)